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LA

 Lomo frais  
au paprika

e 3 kg, long. : 50 cm, à cuire, issu du 
filet de porc, sel, paprika, Espagne
Carton de 2 x 1 pièce	  
Réf. : 07908

8,90€
le kilo
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Potatœ Pops

e 9 g, pommes de terre râpées, assaisonnées, en forme de 
bouchon, préfrites à l’huile de tournesol et surgelés IQF
Carton de 5 x 2,5 kg	 Réf. : 08724

Onion rings

e 16 g, Préparation d’oignons  
enrobée de chapelure, préfrit, à cuire au four ou à la 
friteuse
Carton de 10 x 1 kg	 Réf. : 03350

Chili and Cheese  
Nuggets

e 20 g, à réchauffer, (48 à 54 pièces par sachet) 
bouchées de fromage fondu avec une pointe de 
piment enrobées d’une panure croustillante,    co

nvient aux

V
ÉG É TARIENSpréfrites, IQF, élaborées U.E.

Carton de 6 x 1 kg		  Réf. : 09879

Nacho Cheese  
triangle

e 23 g, à réchauffer, 41-47 pièces par sachet, 
mélange de fromages et de poivrons enrobés dans 
une chapelure au nacho croustillante, préfrits, IQF - 
élaborés U.E.
Carton de 6 x 1 kg		  Réf. : 09915

4,90€
le kilo

& planches
TAPAS

Bouchée au 
camembert

e 20 g, Préparation à base de 
camembert panée, présentée 
en bouchée, à cuire au four 
ou à la friteuse
Carton de 6 x 1 kg		
Réf. : 07202

Mini-bouchée 
Gruyère  
Suisse Comté

e 18 g, à réchauffer dans 
son plateau, 25 pièces par 
plateau, mini-bouchée au 
gruyère suisse et au comté 
dans une pâte pur beurre, 
élaboré Bretagne
Carton 100 pièces		
Réf. : 19165

0,26€
les 20 g

12,90 € le kilo

0,48
la pièce

48,40 € le carton

0,08€
les 16 g

4,70 € le kilo

0,21€
les 20 g

10,40 € le kilo

0,28€
les 23 g

12,30 € le kilo
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 Plateau tapas  
charcuteries 
ibériques

100 g, 5 tranches fines de 
jambon Serrano Grande 
reserve, 7 tranches fines 
de lomo extra reserve, 
8 tranches fines de saucisson 
ibérique et 7 tranches fines de 
chorizo ibérique, positionnées 
sur une plaque, prêt à servir 
ou a renverser sur une 
planche bois ou ardoise, 
élaboré Espagne
Carton de 16 x 1 plaque	
Réf. : 09591

Mozzarella stick

e 29 g, Mozzarella panée,  
présentée en stick, à cuire au four ou à la friteuse
Carton de 6 x 1 kg	 Réf. : 07201

 Rosette de lyon tranchée

Ø 93 +/- 5 mm, élaborée Auvergne Rhône-Alpes
Barquette de 500 g (50 tranches)	 Réf. : 02547

 Tranche de jambon Serrano

e 25 g, 12 mois de séchage, avec intercalaires, Espagne
Barquette de 500 g (20 tranches)	 Réf. : 02924

Bouchée tomate mozzarella

e 18 g, à réchauffer, 53-59 pièces par sachet, bouchées croustillantes  
de risotto à la tomate avec un cœur mozzarella, préfrites, IQF, élaborées U.E.
Carton de 6 x 1 kg	 Réf. : 09914

3,90€
la pièce

6,50€
la pièce

16,80€
le kilo

0,35€
les 29 g

11,90 € le kilo

0,23€
les 18 g

12,60 € le kilo
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 Terrine filets de saumon  
à l’oseille

1,5 kg, saumon 59 % dont 23 % de filets de saumon, courgette, 
épinard, crème fraiche, oseille, élaboré Bretagne
Carton de 3 x 1 pièce	 Réf. : 03093

 Terrine de maquereau  
aux aromates

1,5 kg, Terrine à base de maquereau 20%, carottes, courgettes, 
oignons relevés de ciboulette et estragon, élaboré Bretagne
Carton de 3 x 1 pièce	 Réf. : 05446

16,40€
le kilo

10,95€
le kilo

B u f f e t s  &

ENTREES

 Pâté croûte 
de poulet à la 
moutarde à 
l’ancienne

e 2,34 kg, demi-paté croûte, 
élaboré à base de filet de 
poulet origine france cuisiné 
à la moutarde à l’ancienne, 
élaboré Bourgogne  
Franche Comté
Carton de 2 x 1 pièce		
Réf. : 09863

14,30€
le kilo

 Tartare piémontais aux œufs

Cubes de pommes de terre cuites, œufs durs, tomate en cubes, cornichons dans une sauce 
mayonnaise à la moutarde, idéal pour faire des présentations en verrine, élaboré Haut de France
Barquette de 1.5 kg	 Réf. : 00567

7,90€
le kilo

 Tartare à l’indienne

Courgettes et carottes découpées en brunoise (5 x 5 mm), dans 
une sauce mayonnaise assaisonnée avec des oignons, raisins 
secs, menthe, curcuma et curry, élaboré France
Barquette de 1,5 kg	 Réf. : 08719

7,80€
le kilo

co
nvient aux

V
ÉG É TARIENS

Homard entier 
cuit

350-400g, pêché en 
Atlantique Nord-Ouest, 
sous-filet 
SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 4,54 kg		
Réf. : 09528

29,70€
le kilo

PÊ
CHE DURABLE

R
ES P O NS A BLE

PÊ
CHE DURABLE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESPONSABLE

P R O D U I T

- �Ces tartares trouvent leur place partout 
et deviennent des incontournables 
pour créer des pièces cocktails ou  
à mettre en verrine sur vos buffets

- �Ces classiques se renouvellent pour  
se plier à vos besoins
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 Rillettes d’oie

1 kg, Rillettes composées de 83% d’oie, riches en morceaux et 
en fibres, présentées dans un bol plastique, élaboré Pays de la 
Loire
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 05899

 Museau de porc  
à la Lyonnaise

Museau de porc, cornichons, oignons et vinaigrette moutardée, 
élaboré Vendée
Barquette de 2,5 kg	 Réf. : 03907

 Jambon cuit 
supérieur A.C. 
doré au four

e 6 kg, avec couenne, sans 
polyphosphate ni gélifiant, 
doré au four, France
Carton d’une pièce		
Réf. : 05575

18,30€
le kilo

6,95€
le kilo

9,80€
le kilo

 Cervelas pur 
porc

1 kg, Ø 6,5 cm, embossage 
boyau non comestible, 
France
Carton de 6 x 1 pièce		
Réf. : 00664

5,80€
le kilo

 Mousse de canard  
supérieure

1,5 kg, Ø 8,5 cm, canard (foie maigre 21 % et graisse), foie de 
poulet 25 %, Porto, élaboré Bretagne
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 02270

12,30€
le kilo

 Salade de pomme de terre et hareng

Pomme de terre grenaille avec peau en rondelle, hareng fumé et vinaigrette moutardée, oignon et 
persil, élaboré Vendée
Barquette de 2.5 kg	 Réf. : 00550

7,20€
le kilo



Cigare poulet curry rouge

e 15 g, à réchauffer, pâte croustillante garnie de poulet cuisiné au lait de coco  
et de curry rouge, fermé par un lien végétal
Sachet de 66 pièces	 Réf. : 17366

Mini-sandwich nomade

e 19 g, sur plateau noir, 6 recettes :  
5 poivrons rouge courgette, 10 jambon comté, 5 aiguillettes de 
canard, 5 oignon chèvre tomate cerise, 5 thon red thai curry et 
5 truite fumée raifort  
élaboré Normandie
Plateau de 35 pièces	 Réf. : 19449

Verrines tartares de la mer

30 g, en petit verre plastique transparent,  
avec petites cuillères plastiques, 4 recettes tout poisson : 
tartare de bar fumé mousse de carottes ; tartare de truite fumé 
mousse de carottes ; tartare de saumon et pommes ; tartare 
d’écrevisse de Louisiane et ananas, élaboré Hauts de France
Carton de 36 pièces	 Réf. : 10196

Petits fours chocolat

e 13 g, sur plateau noir, 8 recettes : 6 sablés  
chocolat au lait et noix de coco - 6 entremets duo de chocolat 
et feuilletine - 5 mœlleux chocolat framboise - 5 fingers 
pralinés noisettes et feuilletine - 5 financiers au chocolat - 5 
entremets mascarpone et café - 5 tartelettes caramel chocolat 
- 5 tartelettes chocolat noisette, élaboré Pays de la Loire
Carton de 42 pièces	 Réf. : 19184

Collection saveurs sucrées

e 13 g, sur plateau noir, 6 pièces de chaque variété : crumble crémeux caramel  
- crumble framboise - éclair au chocolat - financier pistache abricot - almondine au citron vert, 
framboise, cassis et groseille - mini choux chocolat blanc - bicuit noisette crémeux citron  
- carré Joconde chocolat au lait et chocolat blanc - élaboré Bretagne                                   
Carton de 48 pièces	 Réf. : 19427

LA
 C

A
R
TE

 A
V
R
IL

 2
0
2
4
 I

 6

COCKTAIL

1,12€
la pièce

39,30 € le plateau

0,83€
la pièce

29,90 € le carton

0,66€
la pièce

27,90 € le carton 0,64€
la pièce

30,85 € le carton

0,38€
la pièce

25,35 € le sachet
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Crevette entière body peeled crue

21-30 /boîte, Penaeus vannamei, semi-IQF, corps décortiqué (carapace restante sur tête et 
queue), élevée en Asie du Sud-Est (Inde) - SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 10 x 900 g	 Réf. : 09736

13,70€
la boîte

Noix de Saint-Jacques  
sans corail Canada

20-30 / lb, Placopecten magellanicus, IQF, pêchées en Atlantique 
Nord-Ouest - SIMPLE CONGÉLATION - SURGELÉ MER
Carton de 10 x 1 kg	 Réf. : 03156

Noix de Saint-Jacques  
avec corail Amérique du Sud

40-60 / Lb, Argopecten purpuratus, IQF,
élevées au Pérou ou au Chili - SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 10 x 1 kg	 Réf. : 01466

Cocktail supérieur  
de fruits de mer précuit

30% de moules décortiquées, 30% d’anneaux ou lamelles de 
calmars ou lamelles de seiche, 20% de crevettes décortiquées, 
20% de noix de Saint-Jacques, élaboré France
Carton de 5 x 1 kg	 Réf. : 03426

20,40€
le kilo

P r o d u i t s  d e

LA MER

12,80€
le kilo

34,90€
le kilo

10,20€
le kilo

Brochette de 
crevettes crues

78,5 g, brochette de 6 
crevettes Penaeus Vannamei 
(élevées en Equateur), 
semi-décortiquées, éveinées, 
crues, IQF, 6 brochettes 
en alvéole individuelle par 
sachet.
Carton de 7 sachets soit 42 
brochettes (non détaillable)
Carton de 3,3 kg		
Réf. : 03689

Crevette tropicale  
entière cuite

40-60 / kg, Penaeus 
vannamei, IQF, élevée en 
Amérique du Sud, élaboré 
France ou U.E.
Carton de 6 x 2 kg		
Réf. : 03219

22,50€
le kilo
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Fish & Chips de colin  
d’Alaska préfrit

e 180 g +/- 20g, filets de colin d’Alaska issu  
de pêche labellisée MSC, enrobés d’une pâte à  
beignets traditionnelle fish and chips, préfrits, IQF 	  
Carton de 5kg	 Réf. : 00029

Pavé de saumon de l’Atlantique avec peau

Salmo salar, IQF, élevé au Chili ou Norvège - SIMPLE CONGÉLATION 

150 g +/- 10 g
Carton de 3 ou 5 kg			 
Réf. : 02058

180-200 g
Carton de 3 kg			 
Réf. : 77105

Dos de morue salée avec peau

300g +, gadus morhua, légèrement salé, avec peau, sans arête,  
pêché en Atlantique Nord-Est (Islande) - SIMPLE CONGÉLATION 	
Carton de 5 kg	 Réf. : 08695

Dos de colin lieu

150 g +/- 10 g, Pollachius virens,sans peau,  
IQF, pêché en Atlantique Nord-Est  
SIMPLE CONGÉLATION                                                 
Carton de 5 kg	 Réf. : 02157 

Filet de truite à chair rose  
avec peau

150 - 200g, Oncorhynchus mykiss, IQF, avec peau,  
sans arête, origine Turquie - SIMPLE CONGÉLATION	  
Carton de 5 kg	 Réf. : 08578

2,97€
les 150 g

19,80 € le kilo

3,50€
les 190 g

18,40 € le kilo

21,40€
le kilo

1,77€
les 180 g

9,85 € le kilo

1,62€
les 150 g

10,80 € le kilo

3,00€
les 180 g

16,70 € le kilo

à  l ’ a r d o i s e
POISSONS

P R O D U I T

- s’utilise sans dessalage préalable
- �communication possible sur les 

cartes :  Cabillaud salé ou morue 
dessalée
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Pavé de lieu jaune avec peau

175 g +/- 15 g, Pollachius pollachius, sans arête, IQF, Atlantique Nord-Est  
(Norvège) - SIMPLE CONGÉLATION	
Carton de 5 kg	 Réf. : 08494

Filet de cabillaud avec peau

200-450g, gadus morhua, pêché en Atlantique Nord Ouest (Grœnland),  
avec peau, pauvre en arête, IQF - SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 5 kg	 Réf. : 09737

15,70€
le kilo

3,27€
les 175 g

18,70 € le kilo

Filet de loup de mer

400-800 g, Anarhichas Lupus et Minor, interleaved, sans peau, 
pêché en Atlantique Nord-Est (Islande) - SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 4 x 6 kg ou 2 x 6,8 kg	 Réf. : 00062

11,40€
le kilo

THON SNACKÉ, 
VINAIGRETTE, 

THAI, POELEE DE 
FEVES DE SOJA, 

PLEUROTES  
ET PICKLES

Retrouvez 
la recette 
complète sur 
www.ds-restauration.com

Cœur de Longe  
de thon Albacore

2-4 kg, thunnus albacares, sans peau, sans arête, pêché 
en océan Pacifique (Vietnam), IQF
A consommer cru ou cuit 
SIMPLE CONGÉLATION - SURGELÉ MER 
Carton de 2 x 1 pièce				  
Réf. : 07209

14,30€
le kilo

P R O D U I T

Les filets de cabillaud 
Nutaaq constituent une 
expérience gustative 
exceptionnelle grâce 
à leur chair plus 
fraîche, plus claire 
et plus savoureuse, 
produits à partir des 
meilleurs cabillauds 
du Groenland. Dans 
les eaux cristallines et 
glaciales du Groenland, 
le cabillaud croît 
lentement en raison des 
basses températures. 
Cela donne aux arômes 
le temps de développer 
pleinement leurs 
nuances.



Frites «freez chill»

9/9 mm, préfrites à l’huile de 
tournesol, bi-température, 
élaboré France
Carton 5 x 2,5 kg		
Réf. : 00091

 Steak haché 
façon bouchère 
charolais

180 g, steak haché basse 
pression, 15 % MG, hachage 
façon bouchère, 100 % viande 
de bœuf charolais française
Carton de 5,76 kg		
Réf. : 03911

 Tranche de 
cheddar fondu

e 12 g, 8x8 cm, sachet sous-
vide de 84 tranches, soit 1 kg
Carton de 8 x 1,033 kg (84 

tranches)	 Réf. : 07331

Pain burger multi-céréales

90 g, Ø 12 cm, déjà tranché, pain à base  
de farine de blé recouvert d’un mélange de céréales, IQF,  
élaboré U.E.
Carton de 24 pièces	 Réf. : 10587

Crousty burger  
de filet de poulet

120 g, filets de poulet origine France, reconstitués, panure 
croustillante avec des flocon de maïs, produit cuit,  
élaboré France. 	  Clean

Label

Carton de 4,8 kg	 Réf. : 00024

 Pulled pork mariné

à réchauffer, épaule de porc marinée type barbecue et cuite, 
à servir en effilochant la viande à la fourchette, permet de 
multiples utilisations (burgers, hachis...), élaboré U.E.
Sachet de 2,275 kg	 Réf. : 07357

Bun’s brioché

77 g, Ø 11 cm, produit tranché, prêt à l’emploi, élaboré U.E.
Carton de 45 pièces		  Réf. : 19501
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0,54€
la pièce

13,00 € le carton

0,41€
la pièce

18,30 € le carton

1,27€
les 120 g

10,60 € le kilo

2,31€
les 180 g

12,85 € le kilo

0,12€
les 12 g

9,80 € le kilo

2,95€
le kilo

10,95€
le kilo

s p é c i a l 

BURGER
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 Epaule d’agneau

1-2 kg, désossée, parée et dégraissée, U.E.
Sous-vide de d’une pièce	 Réf. : 02808

 Magret de canard

250-450 g, sous-vide individuel, origine U.E.
Sous-vide d’une pièce	Réf. : 08101

 Onglet de bœuf extra

e 1 kg, semi-paré, origine U.E
Sous-vide de 2 à 5 pièces	 Réf. : 05088

 Sauté de veau

60-80 g, issu de l’épaule et du bas carré, coupé  
main, sous-vide de 2,5 kg, origine France 	  
Carton de 5 kg environ	 Réf. : 05600

 Cœur de tende 
de tranche PAD

4 kg +, sous-vide, prêt à 
découper, origine : U.E.
Sous-vide d’une pièce		
Réf. : 02633

 Filet de poulet

260/320 g, sans peau, sous-
atmosphère, France 
Barquette de 2,5 kg		
Réf. : 08748

 Rôti de porc 
échine

e 2,5 kg, sous-vide,  
ficelé, France 
Sous-vide d’une pièce		
Réf. : 02814

selon 
cours

selon 
cours

selon 
cours

selon 
cours

selon 
cours

8,60€
le kilo

6,40€
le kilo

viandes & volailles

FRAICHES
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Cuissot de porcelet

1,8-2,7 kg, cru, cuissot de porcelet présenté avec couenne, 
os coulé et roulé sous filet, Espagne
Carton de 3 x 1 pièce	 Réf. : 05284

Rond de gîte PAD

1,5 kg+, PAD, idéal pour faire du carpaccio,  
origine France
Sous-vide d’une pièce	Réf. : 02424

12,60€
le kilo

12,50€
le kilo Souris d’agneau

300-550 g, jarret arrière de l’agneau, sous-vide, Nouvelle-Zélande
Sous-vide de 2 ou 3 pièces	 Réf. : 01566

17,20€
le kilo

viandes & volailles

A L’ARDOISE
Gigot d’agneau 
avec os

1,7-2,4 kg, sans selle et 
crosse raccourcie, sous-vide, 
Nouvelle-Zélande
Sous vide d’une pièce		
Réf. : 00470

Aiguillette de 
poulet Cornflakes 
cuit

45-75 g, aiguillettes de 
poulet cuit enrobées d’une 
panure croustillante aux 
cornflakes, élaboré France 
(Vendée) 
Carton de 5 kg		
Réf. : 09266

9,80€
le kilo

10,15€
le kilo

Steak tartare surgelé

180 g, 5 % M.G., 16 portions de viande sous-vide 
individuellement, origine France  
16 portions de sauce OFFERTES  
(base d’assaisonnement du tartare)
Carton de 16 pièces	 Réf. : 02673

3,80€
la pièce
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Entrecôte piécée maturée

dégraissée, parée, maturée 8 jours minimum, individuel sous-vide, origine U.E.

180-200 g  
e 27 pièces par carton
Carton d’environ 5 kg		
Réf. : 02510

220-240 g  
e 22 pièces par carton
Carton d’environ 5 kg		
Réf. : 02546

250/300 g  
e 18 pièces par carton
Carton d’environ 5 kg		
Réf. : 03579

17,80€
le kilo

6,90€
le kilo

3,02€
les 180 g

16,80 € le kilo

Côte de veau épaisse

e 320 g, côte de veau coupée sciée  
dans un carré de veau, sous-vide individuel,  
origine France                    	      
Carton de 5 kg	 Réf. : 07359

Coquelet PAC

450-650 g, barquette  
sous-film de 2 pièces,  
classe A, sans abats,  
France 
Carton de 10 x 2 pièces	
Réf. : 03004

Suprême  
de pintade

150-200 g, sous-vide  
x 2,élaboré France       
Carton d’environ 5 ou 6 kg	
Réf. : 01485

16,95€
le kilo

Echine de porc désossée

2-2,7 kg, dégraissée, ficelée ou non ficelée, France            
Carton de 3 x 1 pièce	 Réf. : 00126

7,40€
le kilo
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 Rognons de porc sauce Madère  
et champignons de Paris

7 portions, rognon de porc cuit dans une sauce Madère avec des champignons de Paris et des 
échalotes, élaboré Bretagne
Barquette de 1.8 kg	 Réf. : 00563

 Coq au vin 

10 portions, morceaux de cuisse de volaille origine France doré au four puis mijoté dans une 
sauce au vin rouge et aromates, lardons, champignons, oignons grelot et carottes , élaboré Pays 
de la Loire	
Sous-vide de 2.680 kg	 Réf. : 00555

G A M M E

Nous vous proposons une gamme de plats 
cuisinés frais avec :

• �Des saveurs authentiques, sans arôme 
artificiel, sans colorant, sans conservateur.

• Une préparation rapide à réchauffer.
• Une qualité régulière.

Rapprochez-vous de votre interlocuteur DS
pour connaître l’étendue de la gamme

11,40€
le kilo

10,95€
le kilo

 Langue de bœuf  
sauce piquante

12 portions, tranche de langue de bœuf cuisinée dans une 
sauce tomate légèrement relevée avec des cornichons, élaboré 
Pays de la Loire
Sous-vide de 2.4 kg	 Réf. : 00552

14,50€
le kilo

plats cuisinés

FRAIS 

Retrouvez nos  Retrouvez nos  
plats cuisinés plats cuisinés 

frais sur Sélection frais sur Sélection 
Buffets et VitrinesBuffets et Vitrines
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ACCOMPA
GNEMENTS

Purée de vitelotte

En galets de 12 g, pommes de terre vitelotte (74 %),crème 
liquide, huile de noix, beurre doux, sel et poivre, élaboré France
Carton de 10 x 1 kg	 Réf. : 05278

Mini-gratin légumes  
printaniers

100 g, à réchauffer, à base de pommes de terre, julienne de 
carottes oranges, asperges vertes et petits pois, emmental et 
béchamel, élaboré Bretagne
Carton de 28 pièces minimum	 Réf. : 17528

Pois maraîchers Minute

Pois de gros calibre, doux et sucrés, cuits vapeur
Carton de 4 x 2,5 kg	 Réf. : 05973

Tatin légumes du soleil

80 g, Ø 9 cm, à réchauffer, mélange de légumes cuisinés à l’huile d’olive  
(poivrons rouges et jaunes, courgettes, aubergines, tomates) recouvert d’une pâte feuilletée pur 
beurre dans un moule en papier façon tatin, élaboré Bretagne 
Carton de 18 pièces	 Réf. : 18702

5,10€
le kilo

11,60€
le kilo

P R O D U I T

Se consomme 
aussi bien en 
accompagnement
d’une viande grillée 
qu’en entrée

Clean
Label

1,38€
la pièce

24,90 € le carton

0,96€
la pièce

27,00 € le carton
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S P E C I A L 
fonds de tartes

Fond tartelette sucré pur beurre

dans moule alu percé, pâte à base de farine de blé (origine France), beurre, œuf (ponte au sol 
origine France) et sucre, sans colorant, sans arôme, élaboré France

41 g, Ø 10 cm,
Carton de 90 pièces			 
Réf. : 19687

30 g, Ø 8.2 cm, 
Carton de 126 pièces			 
Réf. : 19686

Feuille de génoise nature

350 g, 58 x 38 x 0,7 cm d’épaisseur,  
prêt à l’emploi, élaboré France
Carton de 12 pièces	 Réf. : 17504

Fond cookie pur beurre

220 g, Ø 22 cm, cru, dans moule alu percé,  
pâte à base de farine de blé, beurre, de pâte de noisette, œuf 
(ponte au sol), sucre et pépites de chocolat, sans colorant, sans 
arôme, élaboré Nouvelle Aquitaine
Carton de 16 pièces	 Réf. : 10038

Sablé pur beurre à garnir

28 g, Ø 8 cm, cuit, pur beurre,  
prêt à garnir, élaboré Région Centre
Carton de 90 pièces	 Réf. : 18047

Fond tartelette 
stick pur beurre

32 g, 135 x 45 mm, dans 
moule alu percé, pâte sucrée 
à base de farine de blé 
(origine France), beurre, œuf 
(ponte au sol origine France) 
cacao en poudre et sucre, 
sans colorant, sans arôme, 
élaboré France

Retrouvez la recette complète  
sur www.ds-restauration.com

2,76€
la pièce

44,15 € le carton

0,40€
la pièce

36,30 € le carton

0,53€
la pièce

36,90 € le carton

0,59€
la pièce

41,60 € le carton

0,38€
la pièce

48,00 € le carton

0,66€
la pièce

59,45 € le carton

3,75€
la pièce

45,00 € le carton

Nature
Carton de 70 pièces		
Réf. : 19684

Cacao
Carton de 70 pièces		
Réf. : 19685

TARTELETTE FRAMBOISE  
CREME FOUETTEE CITRON VERT
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 Crème brûlée 
bourbon

Préparation pour crème brûlée 
vanillée à la vanille Bourbon, 
élaborée France
Carton de 6 x 1 Litre		
Réf. : 03397

7,95€
le bidon

Découvrez notre fond de tarte 
sucré (Réf. : 12388)  
et sucré pur beurre (Réf. : 19577)  
pour vos créations pâtissières. 

 Crème sucrée 
vanille  
Bourbon sous-
pression

500 g, aérosol
Carton de 12 x 1 pièce		
Réf. : 07916

6,95€
la pièce

Crème pasteurisée 
sucrée  
sous pression

700 ml, bombe de crème sucrée 
prête à l’emploi, élaborée France
Carton de 6 x 1 pièce		
Réf. : 01800

10,80€
la pièce

Myrtilles sauvages

Myrtilles sauvages entières, cueillies, équeutées et surgelées 
IQF, origine U.E. et pays de l’Est
Carton de 5 x 1 kg	 Réf. : 01111

Framboise entière  
individuelle

IQF
Carton de 5 x 1 kg	 Réf. : 00456

Cubes de mangue

20 x 20 mm, IQF, variété Kent, Kaew, Edwards, origine Pérou, 
Thaïlande, Vietnam, Mexique
Carton de 5 x 1 kg		  Réf. : 03636

Pomme fruit en quartier

en tranche, IQF, origine U.E.
Carton de 5 x 1 kg		  Réf. : 08236

5,90€
le kilo

5,65€
le kilo

6,95€
le kilo

3,20€
le kilo

IDEES DE
garnitures

Retrouvez 
notre gamme 
de fonds de 
tartes en vidéo
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Profiteroles à la vanille

26 g, Ø 5 cm, chou garni de crème glacée  
vanille, sortir 10 minutes avant dégustation, IQF, élaboré 
France
Carton de 50 pièces	 Réf. : 19738

Sablé abricot et amandes

75 g, Ø 10 cm, disque de pâte sablée  
pur beurre recouvert d’une crème d’amande et d’abricots,
élaboré France
Carton de 25 pièces	 Réf. : 10084

Tartelette tatin

120 g, Ø 10 cm, pâte brisée pur beurre recouverte de 78 % de pommes cuites,  
croustillante et fondante à souhait suivant une recette traditionnelle, élaborée France 
Boîte de 10 pièces	 Réf. : 12497

Tarte aux abricots  
et amandes

900 g,  Ø 26 cm, fond de pâte sucrée garni d’oreillons 
d’abricots au sirop et d’une crème d’amande, élaboré en France
Carton de 6 x 1 pièce	 Réf. : 07564

Breizh’n’roll

85 g, à cuire, recette à base 
de pâte à croissant, pur 
beurre, sucre, présenté dans 
un moule papier, élaboré 
Bretagne
Carton de 60 pièces 

(2 sachets de 30 pièces)	
Réf. : 18757

Maxi-muffin 
nature fourré  
pâte à tartiner

120 g, prêt à servir, muffin 
nature fourré à la pâte à 
tartiner (20,8% de fourrage), 
présenté dans une tulipe 
papier, élaboré France
Carton de 14 pièces		
Réf. : 18729

10,30€
la pièce

0,51€
la pièce

25,70 € le carton

1,46€
la pièce

14,60 € la boîte

1,24€
la pièce

31,00 € le carton

DESSERTS

0,76€
la pièce

45,60 € le carton

1,28€
la pièce

17,95 € le carton

Clean
Label
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1,27€
la part

15,20 € la pièce

4,90€
la pièce

3,80€
le bidon

Gâteau amande 
Daim x 12

1 kg, Ø 28cm, gâteau 
aux amandes avec Daim 
(éclats de caramel croquant 
enrobés de chocolat au lait), 
élaboré U.E.
Carton de 6 x 1 pièce		
Réf. : 09650

Coulis fruits rouges

500 g, fraise, groseille rouge, cassis
Carton de 6 x 1 pièce	 Réf. : 07798

Tarte normande

950 g, Ø 26 cm, pâte sucrée 
recouverte de quartiers de 
pommes (33 %) et d’une 
crème Normande, élaborée 
France
Carton de 6 x 1 pièce		
Réf. : 02661

Cheesecake aux fraises

900 g, Ø 23 cm, base crumble croustillante, combinaison d’une crème de fromage frais et de 
morceaux de fraise, glaçage fraise, élaboré U.E.
Carton de 6 x 1 pièce	 Réf. : 08668

Bande opéra

760 g, 33 cm, alternance de 7 couches :  trois biscuits joconde 
imbibés de sirop de café, deux couches de crème au beurre 
café, une onctueuse ganache au chocolat noir, décor : glaçage 
cacao, élaboré France 
Carton de 4 x 1 pièce	 Réf. : 07391

Demi-cadre croquant chocolat

2,2 kg, 33 x 25.5 cm, base biscuit joconde aux amandes, 
couche croquant praliné, crème bavaroise au chocolat noir, 
décor simple velour chocolat, élaboré France
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 07750

Bande fruits rouges  
madeleine pistache

710 g, 36 cm, base biscuit madeleine à la pistache recouverte 
d’un croustillant chocolat blanc, d’une mousse vanille, d’une 
compotée de fruits rouges, décors mélange de fruits rouges, 
élaboré par un artisan pâtissier français  
(Auvergne Rhône-Alpes) 	  
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 08892

8,40€
la pièce

11,90€
la pièce

15,40€
la pièce

34,20€
la pièce

les bandes bénéficient  
d’une excellente tenue  
et permettent une multitude 
de découpes.

G A M M E



SIRF
14, rue Bonséjour
85120 La Chataigneraie

Tél.	 02 51 53 58 10
Fax	 02 51 52 79 64

DS ARMORIQUE
PA de La Gaultière
rue de La Gaultière
35220 Châteaubourg

Tél.	 02 23 37 18 50
Fax	 02 23 37 60 38

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110 Châteauneuf-sur-Loire

Tél.	 02 38 46 83 80
Fax	 02 38 58 60 75

DS RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat
42160 Andrézieux-Bouthéon

Tél.	 04 77 34 07 75
Fax	 04 77 47 58 19

SOCIÉTÉ INDUSTRIELLE RAISON FRÈRES  
SAS au capital de 300 000 € - SIREN 546 850 231

SOCIÉTÉ D’EXPLOITATION DES SURGELÉS DISVAL ET DS RHÔNE-ALPES SAS
SAS au capital de 469 600 € - SIREN 340 670 777

FRESCA SAS au capital de 830 000 € 
SIREN 582 056 503

FRESCA
ZAC Val Vert  - Croix Blanche
6 rue de la Butte au Berger 
91220 Le Plessis Pate

Tél.	 01 64 54 54 00
Fax	 01 60 10 07 98

PROMOTIONS VALABLES DU 2 AU 30 AVRIL 2024 (DATE DE LIVRAISON)
NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par boîte ou carton complet et dans la limite des stocks disponibles donc de ce fait sans engagement de durée • Sauf erreur typographique. Suggestions de présentation. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération • Tous nos prix sont exprimés en euros et sont hors taxes • Les prix de revient portion ou pièce sont purement indicatifs.

www.ds-restauration.com
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Produits surgelés sauf :  produit frais
MSC-C-53796 Les produits de la mer portant ce label proviennent  
d’une pêche durable selon le référentiel MSC. www.msc.org/fr

ASC-C-02674 Les produits de la mer portant ce label proviennent  
d’un élevage responsable selon le référentiel ASC. www.asc-aqua.org

www.ds-restauration.com 10-31-1614

Retrouvez-nous  

sur les réseaux sociaux

RETROUVEZ NOS SELECTIONS 2024 SUR

Snacking

Buffets & vitrines


